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بسمه تعالی
نام درس: ریاضی نام ونام خانوادگی: 

ن: تاریخ امتحا

 نوبت دوم
دقیقه  120مدت آزمون :      1صفحه 

بارم  ، هیچ آرامشی را ازدست نداده است.حضرت علی )ع(:کسی که باکتاب آرامش یابد ردیف

ص           غ                                    مشخص کنید. هرعبارت رادرستی یا نادرستی  1

عدد اعشاری کسر  الف( 
3

4
، مختوم می باشد.  

        . یر مجموعه استز 6ارای د ضویع 3ه مجموعیک ب( 

𝒴خط   ج( = 2χ − 2χبا خط   3 + 3 𝒴 =  موازی است. 6

است           χ 3برابر با  𝒳6 6 بر𝒳5 18  قسمتخارج د(

1

کامل کنید.مناسب را با عبارت یا عدد ی خالی هاجا 2

است..........................  برابر با 6عدد  نیامدناحتمال اگرتاسی را بیاندازیم الف( 

.است....................  هر عددگویا یک عددب( 

 است.ریشه سوم  دارای .............................هر عددحقیقی ( ج

75/0

 /.(25هر مورد ) را انتخاب کنید.صحیح گزینه  3

A –  7√−|حاصل| + کدام است؟  |7√|

   7√2−د(    7√2ج(  7√ب(                 صفرالف( 

B –  عدد−
18

6
؟نیستمجموعه کدام عضو  

ℕ  د(                 ℚ  ج(            ℤ  ب(            ℝ  الف( 

C– معادله خطی که با محور طول ها موازی و از نقطه[
5
است؟می گذرد کدام  [7 

𝒴 الف( = 5                 )ب 𝒳 = 7              )ج𝒴 = 7             )د𝒳 = 5   

75/0

(75/0)مجموعه زیر را با علایم ریاضی بنویسید.  الف(  4

𝐴 =  { −2, −1, 0, 1, 2  } 

مهره سبز  وجود  دارد اگر یک مهره را به طور  آبی  و پنحمهره چهار   ب(در جعبه ای سه مهره قرمز ,

 (5/0تصادفی از این جعبه خارج کنیم احتمال اینکه :)

 الف(این مهره آبی  باشد.

 نباشد.ب(این مهره سبز  

25/1

کلاس : نھم



 

 

 

 2صفحه ردیف
بارم

بنویسید.عبارت مقابل را  اعشارینمایش  5

5 × 10−4 × 1 2⁄ × 108 = 

5/0

(5/0بگذارید.)  ∌ای   ∋داخل دایره علامت الف ( 6

ℝ        
0

5
ℚ         √3 ∕ 5

(75/0.)و ساده کنید بنویسیدعبارت زیر را بدون قدرمطلق  ب(

|1 − √3| + |√3 − 2| = 

25/1

(ی باشدم B,  ،1مورد  و A،5/0مورد بارم ،).حاصل را بدست آورید (الف 7

 Α) 2√163
× 3√43

=                                 Β)2√50  + √32  + 2√72 =

(5/0مخرج کسر مقابل را گویا کنید.) ب(
5

√2𝜒3 =

2

(1بنویسید.) توان نزولیضرب مقابل را انجام داده وبر حسب  الف ( 8

(4𝜒2 + 5𝜒)(𝜒3 − 𝜒 + 1) = 

(5/0ب( حاصل را به کمک اتحاد بدست آورید.)

  =97 × 103

(5/0) تجزیه کنید.ج( 

𝜒2 + 10𝜒 + 24 = 

2

.روی محور نشان دهیدنا معادله مقابل را حل کرده ومجموعه جواب را  9

7χ − 6 ≥ 9χ + 5 

1



 

 

 

دقیقه  120مدت آزمون :      3صفحه 

بارم حضرت علی )ع(:کسی که باکتاب آرامش یابد، هیچ آرامشی را ازدست نداده است.  ردیف

]خطی را بنویسید که از دو نقطه  شیبالف(  10
5
]و  [ 3 

−2
 4 (/.75بگذرد.) [ 

2𝜒ب( خط   + 3 𝒴 = (1را دردستگاه زیر رسم کنید. )  6

(1حل کنید.) ج( دستگاه معادله خطی مقابل را به روش جایگزینی 

𝒳 + 5 𝒴 = 9  
2 𝒳 + 3 𝒴 = 11

75/2

(می باشدنمره 1وقسمت ب  75/0قسمت الف بارم ) عبارت های زیر را ساده کنید. 11

( الف
𝒶2 − 14𝒶 + 45

25 − 𝒶2 =

(ب
𝒶 + 𝑏

𝑏 + 2𝑎
+

−2
4𝑎 + 2𝑏

=

75/1

تقسیم مقابل را انجام دهید. 12

4𝒳3 + 2𝒳2 − 5        2𝜒 − 3 

1

: نام ونام خانوادگی

کلاس: نھم

نام درس: ریاضی

نوبت دوم



 

 

 

10

ردیف
4صفحه 

بارم

1

ص  غ .سوالات هندسه

دولوزی دلخواه همواره متشابهند .         الف( 

ب( به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد ، اثبات می گوییم. 

5/0

..........................  نظیر آنها با هم برابرند.کمان برابر باشند ،  2الف( دریک دایره اگر  2

.رابر است با  .................... ب  Rب( مساحت یک کره ، به  شعاع 

5/0

3

 سوالات جورکردنی 

 مساوی طرف چپ متصل کنید: عبارت طرف راست را به  عبارت  

 مربع   بوجود می آید.از دوران مستطیل حول عرض آن ،  الف

 یال    قاعده مخروط به این شکل است.ب       

 دایره   فاصله راس هرم تا قاعده ج

ارتفاع   چهار وجه جانبی به این شکل است. قاعده هرم منتظم یا د

استوانه 

1

:طوری قرار دارند که  BCروی قاعده  Nو  M واست .متساوی الساقین  ABCدرشکل مقابل ، مثلث  4

BM = NC   نشان دهید مثلثAMN   . هم متساوی الساقین است 
A

B   M         N     C  

25/1

حجم شکل زیر را حساب کنید. 5

 9

75/0

۹
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